

Секрет
 № 1192 - П.ч.
Депутаты фракции "Яблоко" направили скандальный запрос в "коррупцированное" правительство.
 Текст "провокационного" запроса — читайте в следующем номере "DF".

ДЕ-ФАКТО



ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ

Издаётся с 6 февраля 1993 года

3 — 5 ноября 1998 года, № 87 (517)

НОВОСТИ DF

У НАС ДЛЯ ВАС ДВЕ НОВОСТИ

Начнем с плохой. С сегодняшнего дня для тех, кто покупает "Де-факто" в розницу, каждый номер подорожал в два раза, то есть стал стоить 2 рубля. Эй-богу, мы держались до последнего и больше месяца работали себе в убыток, сокращая до предела все возможные статьи расходов, включая зарплату, гонорары и квадратные метры редакционной жилплощади. Но обойтись без роста цены на газету, увы, не удалось. Простите, если можете. Что касается новости хорошей, то для наших подписчиков редакция "DF" решила еще полгода работать себе в убыток: подписную цену на I полугодие 1999 года решено не поднимать, она остается прежней — 46 рублей 80 копеек. Напоминаем также, что все, кто живет в Липецке недалеко от Центрального рынка или имеет привычку посещать оный по вторникам и пятницам, могут подписаться на "DF" еще дешевле — за 31 рубль 20 копеек на все полгода. Правда, получать каждый номер нужно будет в редакции. Оформить подписку с "самополучением" можно в любой рабочий день недели в редакции: пл. Победы, 8, 3 этаж института "Гражданпроект". Ну а для тех, кто все-таки хочет извлечь "Де-факто" из почтового ящика, но никак не найдет времени, чтобы дойти до ближайшего отделения связи и оформить подписку, на этой же полосе есть отдельное сообщение. См. ниже до упора.

НОСТАЛЬГИЯ ПО ПИОНЕРИИ

Сегодня в школе-интернате для слепых и слабовидящих детей начинается работу областная конференция Союза детских организаций. Основной вопрос — создание в Липецкой области единой детской организации. По мнению организаторов конференции, необходимость в этом есть. Скорее всего, единая областная детская организация будет носить название "пионерская". В конференции примут участие представители районных организаций, вожатые, директора детских домов творчества, а также сами ребята. Ожидается приезд председателя Ассоциации пионерских организаций "Юность России" Андрея Тюлюбаева. Конференция продлится до 5 ноября.

ПЯТЬДЕСЯТ ЛЕТ СОВЕТА ДА ЛЮБВИ



Александр СОКОЛОВ



*Тюся!!!
 приходи на свидание
 свидания я тебе
 люблю и в настоящее
 время люблю
 Алексея*

"Тюся! Я тебя люблю. Приходи на свидание". Когда 24-летний Алексей писал эти слова приглашающей его девушке, он и думать не думал, что им суждено будет прожить вместе в любви и согласии ни много ни мало — пятьдесят лет. Вчера, 2 ноября, Антонина Ивановна и Алексей Дмитриевич Бельцовы отметили свою золотую свадьбу.

Судьба свела молодых людей на маленькой железнодорожной станции в городе Ртищеве Саратовской области, где Алексей работал слесарем, а Антонина оператором. Алексей долго присматривался к симпатичной девушке, которая сидела в диспетчерской и объявляла, когда и откуда прибывают-отправляются поезда. Потом решился и написал на клочке бумаги заветные слова. Тюся только фыркнула, мол, на всякие записочки не отвечаю... Но ухажер оказался парнем настойчивым и, дождавшись конца смены, пошел провожать девушку домой. А через три дня пришел свататься. "Прямо любовь с первого взгляда", — смеются "молодожены". Свадьба была скромной. Без цветов и шампанского, без гостей и застольных речей. Время было голодное, а жених и невеста — из многодетных семей, какая уж тут свадьба... Просто расписались в сельсовете, "посидели по-домашнему" да стали жить-поживать да добра наживать.

А до этого в их жизни была та страшная война. Алексей Бельцов воевал в пехоте и артиллерии на Втором Белорусском фронте, куда пошел в семнадцать лет добровольцем. С фронта вернулся с орденом Отечественной войны, медалью "За отвагу", "Медалью Жукова" и двумя тяжелыми ранениями. Одно из них оказалось через десять лет после победы — хирургам пришлось ампутировать Алексею Бельцову ногу.

Антонина Ивановна, тогда еще просто Тоня, во время войны

работала в передвижной военно-железнодорожной бригаде и встретила победу в Восточной Пруссии. Вернулась домой и устроилась работать на ту самую железнодорожную станцию, где они с Алексеем и познакомились. Вскоре после свадьбы у Бельцовых родился сын Владимир, который около десяти лет назад трагически погиб.

В пятидесятом году Бельцовы отправились строить знаменитую Магнитку, где Алексей несколько лет проработал монтажником. А затем перебрались в Челябинскую область, в город Миасс. Антонина Ивановна больше двадцати лет трудилась на уральском автомобильном заводе наладчиком. Алексей Дмитриевич, несмотря на болезнь, тоже не сидел сложа руки, работал завхозом и ночным сторожем, или, как он говорит, "ночным директором". Около двух лет назад Бельцовы переехали в Липецк, поближе к родне — сестре Алексея Дмитриевича и ее семье.

Поздравить юбиляров с золотой свадьбой к ним домой пришли работники Октябрьского отдела соцзащиты населения. Вот на этой-то свадьбе были и долгие поздравительные речи, и величальные песни в исполнении певец клуба "Эстафета". Была и бутылочка шампанского, которую создатели преподнесли "молодоженам" вместе с другими подарками: хрустальной вазой, букетом цветов, тортом и сделанной на заказ юбилейной медалью с надписью "Совет да любовь".

...Записка, с которой началось знакомство Антонины и Алексея, конечно, не сохранилась. Зато есть другая, которую Алексей Дмитриевич написал своей супруге ровно через пятьдесят лет их совместной жизни.

Светлана БЕРЕЗИНА

Чемпионат России

На ринге доминировал «Ринг»

Все большую популярность завоевывает в России кик-боксинг, а Липецк, судя по всему, становится центром этого некогда экзотического вида спорта. Подтверждение тому —

Exegi monumentum

Установлен первый памятник первому русскому марксисту на родине героя

В минувшую пятницу в Липецке состоялось торжественное открытие памятника Георгию Плеханову.

Противный дождь ничуть не помешал этому долгожданному событию. Возле Дома-музея Плеханова собралась порядочная толпа людей, "вооруженных" зонтиками. В числе почетных гостей были замминистра культуры России Вячеслав Брагин, мэр Липецка Александр Коробейников, начальник управления культуры горадминистрации Анатолий Нехоросhev и другие представители городской и областной "верхушки".

Минут пятнадцать звучали торжественные речи, смысл которых сводился примерно к следующему: как хорошо, что в нашем городе наконец-то появился долгожданный памятник великой, хоть и противоречивой, личности, как хорошо, что мы помним историю и наших знаменитых земляков, и т.д. и т.п. Ораторы благодарили Министерство культуры, которое выделило деньги на изготовление памятника, и горадминистрацию, которая финансировала его установку. Когда поток патристических и благодарственных речей иссяк, с бронзовой скульптуры марксиста сняли промокшее белое покрывало. Это почетное право предоставили Почетному гражданину Липецка, народному художнику России Виктору Сорокину и замминистра культуры РФ Вячеславу Брагину. Явление памятника народу вызвало на лицах некоторых присутствующих смешанные чувства.



Александр СОКОЛОВ

Торжественная часть мероприятия закончилась возложением цветов к ногам бронзового Плеханова. Свою порцию цветов и поздравлений получил и его автор, липецкий скульптор Евгений Вольфсон, который, кстати, наотрез отказался назвать корреспонденту "DF" сумму, затраченную на памятник, сообщив только, что работал над ним с 1986 года... Замминистра культуры в своем интервью местным СМИ также не пожелал рассказать эту информацию.

Буквально сразу же после открытия памятника в редакцию "DF" поступило несколько звонков, в которых о новом памятнике липчане высказались весьма неоднозначно. Один из звонивших, представившийся липецким профессиональным художником-пенсионером, прямо назвал скульптуру "беспардонной карикатурой, далекой от образа Плеханова".

Александр Березанский, который уже много лет является директором Дома-музея Плеханова и отнюдь не понаслышке знаком с жизнью и деятельностью революционера, в беседе с репортером "DF" также дал весьма нелестную характеристику произведению Евгения Вольфсона. По его мнению, памятник — начиная от усов и заканчивая одеянием — очень далек от оригинала. К тому же, как заметил директор музея, надпись на постаменте "Плеханов Г. В." не соответствует общепринятым нормам, поскольку во всем цивилизованном мире фамилия человека, которому посвящена скульптура, пишется в датальном падеже, а инициалы ставятся до, а не после фамилии. Все это Александр Березанский, по его словам, высказывал нашим чиновникам от культуры, но...

Короче говоря, у нас теперь есть памятник знаменитому земляку. Как сказал на торжественном открытии его автор Евгений Вольфсон, "если на открытие памятника даже в такую дождливую погоду пришло так много людей, значит, это кому-нибудь нужно?".

Светлана БЕРЕЗИНА

Финансовый кризис

У «Липецккомбанка»

появилась надежда выжить

Главное управление Банка России по Липецкой области

Компания «Май»
НОВЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ!
ДВЕРИ:
 ДУБ — 1173 руб. кв. м, СОСНА — 449 руб. кв. м.
 МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ (4 мм) с теплозвукоизоляцией и
 закрыванием по трем точкам (гранит) — 11260 руб./шт.
МЕБЕЛЬ ЛЮБАЯ:
 корпусная и встроенная.
ШКАФЫ-КУПЕ по индивидуальным проектам.
**Жалюзи, обогреватели,
 кондиционеры. Пластиковые окна.**
Отделочные работы.
 Липецк, пл. К. Маркса, 5, к. 129, 130 (здание АО "Титромаш").
 Тел.: 77-32-17, 77-63-92.

ОТМЕНЕНЫ РОЗНИЧНЫЕ ТОРГОВЫЕ НАДБАВКИ
 По этому поводу глава администрации области подписал Постановление "О мерах по стимулированию торговли товарами повседневного спроса". В нем говорится, что, несмотря на применяемые меры по стабилизации обеспечения населения области потребительскими товарами, ажиотажный спрос в условиях снижения поставок из-за пределов области повлек за собой снижение насыщенности торговой сети. Чтобы сократить вывоз липецкой продукции в другие регионы, а заодно, видимо, и ажиотажный спрос, отменены торговые надбавки на сдобные хлебобулочные изделия, сухари, бараночные изделия, изделия из творога. А также на мясо (говядина, свинина, птица), колбасы (полукопченые, копченые), субпродукты I категории. Увеличены розничные надбавки на сахар (с 15 до 20 процентов) и яйца (с 10 до 15 процентов). Это значит, что, во-первых, все эти продукты подорожают, а во-вторых, подорожают везде порознь. То есть мы с вами, потребители, будем бегать, как на заре становления рыночных отношений, из магазина в магазин в поисках самой дешевой булочки, сухарика, колбаски.

**УЧИТЕЛЬ, ОБВИНЯЕМЫЙ В ИЗБИЕНИИ
 ШКОЛЬНИКА ПРИЗНАН НЕВИНОВАТЫМ**